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THÔNG BÁO SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 Về việc đăng ký đề tài NCKH cấp Bộ năm 2023

Thực hiện yêu cầu tại Công văn 368/BGDĐT-KHCNMT ngày 28/01/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc xây dựng kế hoạch thực hiện đề tài, chương trình KHCN cấp Bộ năm 2023, Nhà trường thông báo đến các đơn vị về việc đăng ký đề tài NCKH cấp Bộ năm 2023 như sau: 

1. Quy trình đăng ký tham gia tuyển chọn đề tài NCKH cấp Bộ:

· Chỉ tiêu đề tài cấp Bộ năm 2023 của Trường ĐH Luật Tp. HCM: 05 đề tài thuộc lĩnh vực KHXH&NV;
· Khuyến khích giảng viên tất cả các khoa tham gia đăng ký đề tài cấp Bộ năm 2023; riêng các khoa Luật Hành chính – Nhà nước, Luật Quốc tế, Quản trị, Ngoại ngữ Pháp lý, Khoa học Cơ bản, mỗi khoa gửi ít nhất 01 đề xuất đề tài cấp Bộ năm 2023;
· Cá nhân/tập thể hoàn thiện Phiếu đề xuất (theo mẫu), gửi bản điện tử về Phòng QL NCKH & HTQT trước 12h ngày 18/02/2022.
· Tùy theo tình hình thực tế và chỉ đạo của Ban Giám hiệu, các thủ tục tư vấn/ tuyển chọn đối với Phiếu đề xuất sẽ được thông báo trực tiếp đến Quý thầy cô đăng ký.
2. Tiêu chuẩn chủ nhiệm đề tài KH&CN cấp Bộ: 

Cá nhân đăng ký làm chủ nhiệm đề tài cấp bộ phải có đủ điều kiện theo quy định tại Điều 7 Quy định về quản lý đề tài khoa học và công nghệ cấp Bộ của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành kèm theo Thông tư số 11/2016/TT-BGDĐT ngày 11/4/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (Thông tư đính kèm):

a. Là giảng viên, nghiên cứu viên có trình độ từ thạc sĩ trở lên, có chuyên môn phù hợp với lĩnh vực nghiên cứu của đề tài. 
b. Có ít nhất một công trình công bố trên tạp chí khoa học trong hoặc ngoài nước thuộc lĩnh vực nghiên cứu hoặc lĩnh vực gần với đề tài, hoặc là chủ nhiệm đề tài cấp cơ sở trở lên đã được nghiệm thu thuộc lĩnh vực nghiên cứu trong thời hạn 5 năm gần đây.

c. Tại thời điểm tuyển chọn hoặc được giao trực tiếp không là chủ nhiệm đề tài hoặc nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp bộ của Bộ Giáo dục và Đào tạo hoặc đang bị xử lý theo Khoản 1 Điều 38 của Thông tư 11/2016/TT-BGDĐT.
Lưu ý:   


- Đề tài nghiên cứu thuộc lĩnh vực KHXH&NV có kinh phí đề xuất không quá 300 triệu đồng/ đề tài; 

- Khuyến khích mời chuyên gia nước ngoài tham gia làm thành viên đề tài NCKH cấp Bộ;

- Cá nhân đăng ký tham gia tuyển chọn có quyền rút hồ sơ cũ thay hồ sơ mới, bổ sung hoặc sửa đổi hồ sơ đã gửi đến Phòng QL NCKH & HTQT. Mọi bổ sung, sửa đổi phải nộp trong thời hạn quy định.

Mọi thắc mắc liên quan hoặc khi cần thay đổi nội dung các thuyết minh đề tài đã gửi, các đơn vị liên hệ Phòng QL NCKH & HTQT, số nội bộ: 119 hoặc qua email: tthong@hcmulaw.edu.vn. 

Đây là nội dung quan trọng, đề nghị Lãnh đạo các đơn vị triển khai đến cán bộ giảng viên trực thuộc và thực hiện đúng tiến độ.

Trân trọng.

	Nơi nhận:

· Các đơn vị;
· BGH (để b/cáo);
-  Lưu: VT, NCKH
	TL. HIỆU TRƯỞNG

TRƯỞNG PHÒNG QL NCKH & HTQT
(đã ký và đóng dấu)
TS Lê Thị Thúy Hương
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