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THÔNG BÁO

Hướng dẫn xác nhận nhập học trực tuyến

đối với thí sinh trúng tuyển theo phương thức xét tuyển thẳng
và ưu tiên xét tuyển thẳng năm 2021

Ngày 02/8/2021, Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh đã ban hành thông báo số 540/TB-ĐHL về việc hướng dẫn thí sinh trúng tuyển đại học hệ chính quy năm 2021 theo phương thức “xét tuyển thẳng” và “ưu tiên xét tuyển thẳng” thực hiện xác nhận nhập học qua đường bưu điện;
Tuy nhiên, trước tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến hết sức phức tạp, nhiều tỉnh/ thành phố trong cả nước vẫn đang trong thời gian áp dụng các biện pháp phong tỏa, giãn cách theo yêu cầu của cơ quan nhà nước có thẩm quyền nên thí sinh chưa nhận được bản chính các loại giấy tờ có liên quan (học bạ, Giấy chứng nhận kết quả thi,...) hoặc đã nhận nhưng vì lý do khách quan mà không thể thực hiện được việc nộp hồ sơ xác nhận nhập học qua đường bưu điện;

Nhằm tạo điều kiện cho những thí sinh này thực hiện việc xác nhận nhập học theo đúng thời hạn quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh hướng dẫn việc xác nhận nhập học bằng phương thức trực tuyến như sau:
1. Thời hạn xác nhận nhập học
1.1. Xác nhận nhập học Đợt 1:
- Thời gian: trước 17g00 ngày 22/8/2021 (chủ Nhật);

- Đối tượng: thí sinh thuộc diện được xét tuyển thẳng và ưu tiên xét tuyển thẳng theo Đề án tuyển sinh trình độ đại học năm 2021 của Trường (đối tượng 1, đối tượng 2 và đối tượng 3); đã đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến theo thông báo của Trường; và đã được công nhận tốt nghiệp THPT đợt 1 năm 2021 trở về trước.
1.2. Xác nhận nhập học Đợt 2:
- Thời gian: trước 17g00 ngày 01/9/2021 (thứ 4);
- Đối tượng: thí sinh thuộc diện được xét tuyển thẳng và ưu tiên xét tuyển thẳng theo Đề án tuyển sinh trình độ đại học năm 2021 của Trường (đối tượng 1, đối tượng 2, đối tượng 3 và đối tượng 4); đã đủ điều kiện trúng tuyển dự kiến theo thông báo của Trường; và đã được công nhận tốt nghiệp THPT đợt 2 năm 2021 hoặc được xét đặc cách tốt nghiệp năm 2021.

2. Cách thức thí sinh xác nhận nhập học
2.1. Bước 1: thí sinh thực hiện kê khai thông tin để xác nhận nhập học trực tuyến tại link: https://forms.gle/o67Zbpu4k2WP5oPK6.

2.2. Bước 2: thí sinh scan hoặc chụp ảnh bản chính (thể hiện đầy đủ, rõ ràng các thông tin trên bản chính) các loại giấy tờ sau đây:
a) Thí sinh thuộc đối tượng 1, cần scan hoặc chụp ảnh:

- Bản chính “Giấy chứng nhận kết quả thi” Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021 hoặc “Giấy chứng nhận” được xét đặc cách tốt nghiệp THPT năm 2021;
- Bản chính “Giấy chứng nhận đoạt giải trong Kỳ thi chọn học sinh giỏi quốc gia trung học phổ thông hoặc đạt giải quốc tế”; 

- Đơn xác nhận nhập học (theo mẫu kèm theo thông báo này).

b) Thí sinh thuộc đối tượng 2, đối tượng 3 hoặc đối tượng 4, cần scan hoặc chụp ảnh:

- Bản chính “Giấy chứng nhận kết quả thi” Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021 hoặc “Giấy chứng nhận” được xét đặc cách tốt nghiệp THPT năm 2021;

- Bản chính Chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế hoặc điểm thi SAT (nộp đúng chứng chỉ mà thí sinh đã dùng để xét trúng tuyển theo đối tượng này);

- Bản chính học bạ THPT (đủ 6 học kỳ).

- Đơn xác nhận nhập học (theo mẫu kèm theo thông báo này).
- Trường hợp thí sinh chưa nhận được bản chính các loại giấy tờ có liên quan (học bạ, Giấy chứng nhận kết quả thi,...) thì trong đơn xác nhận nhập học phải có lời cam đoan: các thông tin về “xếp loại học lực và điểm trung bình môn học”; hoặc “chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế hoặc điểm thi SAT” mà thí sinh đã nộp cho Trường tại thời điểm đăng ký xét tuyển là đúng với bản chính.
c) Thí sinh thuộc đối tượng 2 hoặc đối tượng 3 nếu đã tốt nghiệp THPT năm 2020 trở về trước (tức không đăng ký thi tốt nghiệp THPT năm 2021) còn phải scan hoặc chụp ảnh bản chính bằng tốt nghiệp THPT.

2.3. Bước 3: thí sinh gửi bản scan hoặc chụp ảnh của bản chính các loại giấy tờ theo quy định tại mục 2.2 (tùy đối tượng) về cho Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh qua email: dtcq@hcmulaw.edu.vn và nhhung@hcmulaw.edu.vn, gồm các nội dung sau:
- Tiêu đề gửi email: “Thí sinh trúng tuyển xác nhận nhập học trực tuyến năm 2021: Họ và tên của thí sinh # Số CMND/CCCD”. Ví dụ: “Thí sinh trúng tuyển xác nhận nhập học trực tuyến năm 2021: Nguyễn Văn A # 042.084.000.123”
- Nội dung gửi email, gồm các thông tin sau:

+ Họ và tên thí sinh;
+ Số CMND/ CCCD;
+ Số báo danh dự thi Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2021, trừ thí sinh đã tốt nghiệp THPT năm 2020 trở về trước;
+ Số điện thoại di động;

+ Nội dung: Tôi đồng ý xác nhận nhập học vào Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh là Trường duy nhất và không xác nhận nhập học vào bất kỳ trường nào khác trong năm 2021.

- Lưu ý khi gửi email: 
+ Phải đính kèm bản scan hoặc bản chụp ảnh của bản chính các loại giấy tờ theo quy định tại mục 2.2a hoặc mục 2.2b;

+ Khi gửi email với nội dung này về địa chỉ mail: dtcq@hcmulaw.edu.vn và nhhung@hcmulaw.edu.vn là thí sinh đã xác nhận vào học tại Trường Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh. Mọi thắc mắc, khiếu nại sau này sẽ không được giải quyết.

2.4. Bước 4: Ngay sau khi cơ quan nhà nước có thẩm quyền có quyết định gỡ bỏ biện pháp phong tỏa, giãn cách, thí sinh phải gửi ngay bản chính các loại giấy tờ theo quy định tại mục 2.2a hoặc mục 2.2b qua đường bưu điện theo hình thức chuyển phát nhanh hoặc chuyển phát ưu tiên hoặc nộp trực tiếp tại Trường Đại học Luật TP. Hồ Chí Minh.
	Nơi nhận: 



            

- Ban Giám hiệu (để báo cáo);
- Các đơn vị có liên quan (để phối hợp thực hiện);

- Các đơn vị thuộc Trường, đăng Website (để thông tin);

- Lưu: Văn thư, P.ĐT, D.15.
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