Xà bông Sinh Dược là loại xà bông thiên nhiên được yêu thích hàng đầu tại Việt Nam hiện nay. 

Xà bông Sinh Dược có 5 đặc điểm nổi bật và đặc trưng sau: 

1/ Xà bông Sinh Dược đa dạng về chủng loại, màu sắc sản phẩm tự nhiên, độc bản:

Bằng việc kết hợp rất nhiều thành phần thảo dược và tinh dầu dựa trên các bài thuốc cổ mà xà bông Sinh Dược có chủng loại sản phẩm vô cùng đa dạng, phục vụ được nhiều nhu cầu khác nhau của khách hàng. 

Thành phần thảo dược được sử dụng trong xà bông Sinh dược đều là thảo dược "tươi", một số loại được trồng và thu hoạch trực tiếp bởi các xã viên trong hợp tác xã. Tùy theo điều kiện thổ nhưỡng, canh tác nên các thành phần thảo dược sử dụng sẽ tạo ra những mẻ xà bông có màu sắc khác nhau. Tại Sinh Dược, màu sắc tự nhiên được tôn trọng, và các giá trị này tạo nên sự độc bản trên mỗi bánh xà bông và mỗi mẻ xà bông, đây là một trong những điều tự hào lớn nhất của tập thể xã viên Sinh Dược về sản phẩm xà bông của mình.

2/ Bánh xà bông Sinh Dược ‘’chắc nịch’’ nặng ký và bền khi gặp nước:

Do có công thức độc đáo, xà bông Sinh Dược đa phần sẽ không bị "vữa" trong môi trường độ ẩm cao. Xà bông được hóa lỏng trước khi vào khuôn, không trải qua ép, nén và tỷ lệ cân bằng các thành phần nên liên kết của bánh vững, bền. Thiết kế bánh góc cạnh, vuông và trọng lượng loại tiêu chuẩn từ 100-110gram đem đến cảm giác cầm ‘’chắc nịch’’, có thể xếp là loại ‘’nặng ký’’ nhất trong phân khúc.

3/  Xà bông Sinh Dược tỏa hương nhanh và đem lại cảm giác thư giãn trong khi tắm:

Xà bông Sinh Dược nhóm sản phẩm tiêu chuẩn được tạo hương bằng 100% tinh dầu thiên nhiên, đặc tính của đa số tinh dầu thiên nhiên là tính bay hơi nhanh, do đó khi sử dụng trên da, thời gian lưu hương sẽ không được lâu. Tuy nhiên, khi sử dụng để tắm, mùi hương tinh dầu vẫn đảm bảo thơm "nức mũi". Mùi thơm của xà bông từ tinh dầu tự nhiên, vô cùng an toàn, thân thiện.

Bên cạnh hương thơm dễ chịu, các loại tinh dầu thiên nhiên cũng đem đến cảm giác thư giãn tinh thần và vô cùng sảng khoái như khi xông hơi. Trong khi tắm, các tinh chất thiên nhiên và thảo dược trong xà bông Sinh dược cũng dễ dàng thẩm thấu vào da và nuôi dưỡng giúp làn da ngày càng mịn màng, tươi trẻ.

4/ Xà bông Sinh Dược có hiện tượng "co ngót" tự nhiên trên bề mặt:

Tại Sinh Dược dung môi Cồn rượu từ gạo, mía được chuộng dùng để chiết xuất hoạt tính trong thảo dược. Trong công nghệ hóa dược, cồn thực phẩm là dung môi an toàn, và thân thiện hàng đầu để chiết xuất dược liệu, do đó trong thành phần của xà bông Sinh Dược tiêu chuẩn sẽ có một lượng cồn rất nhỏ (dưới 1%) để đảm bảo ‘’dưỡng’’ xà bông luôn trong trạng thái tốt nhất trước khi sử dụng, vì vậy một số loại xà bông để lâu sẽ có hiện tượng ‘’ngót’’ một chút trên bề mặt.

Ngoài ra, xà bông Sinh Dược với đặc điểm hàm lượng tinh dầu cao thì việc tinh dầu bay hơi tự nhiên cũng làm sản phẩm trông như có chút nhẹ đi (rất ít) gây ‘’ngót’’ trên bề mặt. Tuy nhiên đó chỉ là hiện tượng bề mặt, khi sử dụng xà bông Sinh Dược vẫn đảm bảo thơm ‘’nức mũi’’.

5/ Xà bông Sinh Dược có hiện tượng "lên phấn" sau một thời gian sử dụng:

Xà bông Sinh Dược để một thời gian sẽ có một lớp phấn mỏng trắng phủ bên ngoài, rất mịn, nhìn rõ ở các loại xà bông tối màu như than tre, cao thảo dược, cà phê- quế… Đó là do xà bông Sinh Dược có thành phần đặc trưng là nước giếng Sao Sa, đây là loại nước giàu khoáng, chỉ có tại giếng Sao Sa – Sinh Dược, điều này tạo nên hiện tượng ‘’phấn’’ trên bề mặt xà bông. Đây cũng là đặc điểm thú vị để phân biệt xà bông Sinh Dược và các dòng xà bông thiên nhiên khác, một dòng bánh xà bông ‘’giàu’’ khoáng chất, tốt cho da.
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1 |Mudi tim bé Sinh Duoc - Eco 200g 150.000
2 |Mudi tim bé Sinh Dugc - Eco 400g 250.000|
3 |Mudi tim bé Sinh Dugc - Eco Gold 400g (Nau) 265.000|
4 |Mudi ngdm chin Sinh Dugc - Vua mudi, hi luc gidc, hat den 16n 80.000|
5 |Mubingim chan Sinh Duoc - Hi luc gidc, hat ndu nhé, dong rin, hop 4o 120.000
6 [Mudi ngdm chin Sinh Dugc - Do moc, hil vubng, hat den nhd. 80.000|
7 |Xabong Sinh Duge — Xo mudp sa, bac ha 120g 40.000]
8 | Xabéng Sinh Duoc - Hoa hong 100gram 45.000
o |abong Sinh Duoc 100g (ca phé-qué. mudp dng. chim ngay. than tre. bac ha. i 35.000)
chanh, b6 két, tia t6, mit ong, cao thio duoc)
1o [Xabong Sinh Ducc 1.4kg (ca phé-qué, mudp dang, chim ngay, than tre, bac h, 350,000
sa chanh, b6 két, tia t6, mit ong, cao thio duoc)
11 |Cao thoa daEco 17g 90.000]
12 |Cao Sinh Duge 17g 90.000]
13 |Cao tm Sao Sa 300ml 100.000|
14 |Cao gdi MUN 300ml 180.000]
15 |Déu dudng MUN 10ml 90.000|
16 [MUN goi 100m! 55.000]
17 |Déuxoa bép Sinh Duoc 10ml 90.000|
18 |Diu tim Bb Hon - Truong Son Xanh 100ml 55.000|
19 |Déu tim Hoa Hong 100ml 55.000|
20 |Tinh déu tram, si Sml 30.000|
21 [Bot cha rang DEN 50g 55.000]
22 |Nuée sic miéng 1000m! (tang nsm 100ml) 85.000]
23 [Nude stic miéng 100ml 10.500
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